
   

令和６年度がスタートしました！     

◎１学期始業式 

４月５日（木）午前、令和６年度の新任式・始業式を行い、令和６年度がスタートしました。始業式では各代表の生徒が 

以下のように今年度や一学期の決意や抱負を述べました。 

２学年（代表 佐藤ひまわり） 

 中学２年生として迎えるこの新年度は、一人ひとりにとって大きな機会となります。学業はもちろん、部活動や友人関係など、さまざまな面で変化があり、

自分自身を成長させる絶好の機会です。まず学業面では、基礎学力をさらに高め、高校進学に向けての準備を本格的に始めていきたいと思います。毎日

の授業に真剣に取り組み、わからないことがあれば積極的に質問することを大切にします。また、計画的に学習する習慣を身につけ、定期テストや受験に

向けて地道に努力を重ねたいです。 

 次に、部活動や習い事では、多くのことを経験し、新３年生のように人から頼られる上級生を目指し、自分を磨いていきます。 

 学業、部活動、人間関係など、すべてにおいて自分を成長させられる１年にしていきたいです。 

３学年（代表 齋藤 凰汰） 

 私たち３年生を含めた在校生が、３月に卒業式に参加し、卒業生を見送ることができました。感動的な卒業式を見て、「この卒業生を超えるんだ」と意気込

み、迎えた春休みの組団活動取り組み。思っていたように進まず、これからの活動に不安感が募り始めました。先生たちが言っていた「計画の大切さ」を実

感しました。 

 さて、今日から３年生スタートです。今年は進路実現の年となりますが、未だに答えを写している人もいれば、学習をまったくやらない人もいる現状です。

学年として、学習や進路への意識を高める活動を入れていきたいと思います。また、生活行事面においては、時間を見て行動すること、積極的に挨拶を交

わすこと、何事にも一生懸命取り組むことなど中学校生活での当たり前を見直し、いつでも後輩の手本となる学年を目指していきたいと思います。 

 毎日の生活を大切に、３年生全員が「よかったな」と思える１年にしていきましょう。 

生徒会（代表 佐藤 俊輔） 

 昨年度は新型コロナウィルスの影響もほとんどなくなり、南中生が様々な活動に一生懸命取り組んできました。 

 今日から新学期がスタートします。全校生徒一人一人が新たな決意をもって新学期を迎えていることと思います。今年度は６６名の新入生を迎え、生徒会

入会式では、しっかりと先輩としての姿を見せられるように頑張りましょう。２年生は中堅学年として、勉強面でも生活面でも１年生の見本となれるよう心が

けましょう。３年生は中学校生活最後の年です。最高学年として責任と自覚をもって、尊敬される先輩になれるように頑張りましょう。 

 今年度の生徒会スローガン「きせき」の重点目標である、『何事にも恐れずにトライし、チャンスをつかむ』、『南中生として思いやりをもった言動を心がけ

る』、『南中生としての誇りを持ち、ふさわしい行動をする』 これらのことを意識し、自分が進化していける１年になるように頑張りましょう。  

 

 ◎入学式 

  始業式と同じ４月５日（金）午後、入学式が行われ、真新しい制服に身を包んだ６６名の新入生が中学生としての一歩を踏 

み出しました。新入生代表として菊池 結さんが力強く、一言一言丁寧に「誓いの言葉」を述べました。 

 春の訪れが感じられるこの佳き日、私たち６６名は新しい制服に身を包み、無事入学式を迎えることができました。入学式の準備をしてくださったすべて

の方々、本当にありがとうございました。 

 私たちは、これまでどんな状況においても、互いを認め合い、協力し、明るく、楽しく、前向きに過ごしてきました。小学校生活六年間で確かな成長をし、

今ここにいます。 

 二月に行われた体験入学。全てが新鮮でわくわくしました。授業参観や部活動紹介では、真剣に取り組むだけでなく、どこか楽しそうに物事に取り組んで

いる先輩方の姿を見て、「早く仲間入りしたい」と思いました。そして、この体育館いっぱいに響き渡った力強い応援に圧倒されました。自分たちで考え、行

動する先輩方を見て、「自分もこうなりたい」と心の底から思いました。 

 スタートラインに立った今、一日でも早くあこがれの先輩方に近づけるよう、文武両道に励み、南城中学校の教育目標「自ら学び 心ゆたかで たくましい

生徒」を目指します。 

 先生方、先輩方、地域の方々、そして保護者の皆様、これからの私たちを温かく見守り、ご指導くださいますよう、よろしくお願いします。 

 一歩一歩成長を重ねながら、最高の学年にしていくことを、ここに誓います。    

             令和六年四月五日 新入生代表 菊池 結 
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※Web版は、紙媒体で配付したものと一部違いがありますが、ご了承ください。 

無事故を目指して  交通安全教室実施 

初日の風景から （４月５日の様子を写真で振り返ります） 

 

  

 

 

  

 

新任式（新任の先生方） 応援団のエール 

記念写真（１組） 

決意を発表する３人 

新入生誓いの言葉 

入学式（新入生入場） 

記念写真（２組） 入学式（新入生退場） 

襷をつないで（盛岡一周継走参加） 

 盛岡市みたけの県営運動公園陸上競技場を発着点とする

周回コースで４月２１日（日）に標記大会が行われました。 

 本校から男女がこの大会に参加し、男子が１時間１分４０秒で

４２位、女子が１時間００分１１秒で５１位と健闘しました。この大

会に向け選手たちは春休みから朝のトレーニングを積んでき

ました。その頑張りを称えたいと思います。また、今年から各

校の応援も復活し、本校応援団も現地に駆け付けて選手の応

援に力を尽くしました。応援団の皆さんもお疲れさまでした。 

交通ルールを守ります！交通安全教室開催 

 ４月９日（火）に、桜町駐在所の所員の皆様や交通指導員

の方々をお招きして、今年度の「交通安全教室」が行われま

した。あいにくの雨のために、屋外での自転車路上指導はで

きませんでしたが、体育館で講話を聴いたり関連のＤＶＤを

鑑賞して、交通安全について学びました。当地区は西側に高

速道路や国道、更にＪＲ東北本線なども通過する場所でもあ

ります。 

交通ルールを必ず守り、事故の防止に努めましょう。 

新任の教職員紹介 本年度本校に異動になった職員を紹介します。 

 ○ 校 長 佐藤 幸雄  

 ○ 教 諭 千葉 哲文  

 ○ 教 諭 藤原 徳子  

 ○ 教 諭 佐藤 麻佐子 

 ○ 教 諭 瀬川 涼子  

 ○ 講 師 滝澤 陽子  

 ○ 上席技能主任 菊池  聖                         今年度もよろしくお願いいたします。 

東京はすごい！（３年生、修学旅行に行ってきました！） 

今月11，12，13日に 3年生が修学旅行に出かけました。 

 国会議事堂など修学旅行でしか入れない施設を見学したり、集団行動を通してお互い役割を果たして協力して過ごしたり、決ま

りやマナーを守ってお互い気を配りながら生活したりして、また一つ成長して帰ってくることができたと思います。お互いのことを

わかり合って、協力して取り組んで行く力は、今後の体育祭、中総体につながる大事な力となります。この経験を生かしてほしいと

思います。                                             （紙面の都合で、次回に修学旅行の写真特集をいたします。） 

 

 

  

 

  

  

壮行式の選手団 男子のレース風景 

女子のレース風景 

懸命に声援を送る応援団 

駐在所や交通指導員の皆さん 講話の様子 

 

講話の様子 

 
実際に自転車を使っての説明 

 

ありがとうございました 

 ２７日（土）の授業参観とＰＴ

Ａ総会には、たくさんお越しいた

だきありがとうございました。５

月１１日（土）の体育祭もお待ちし

ております。 


